
Про додатковий набір членів у Раду з питань внутрішньо переміщених осіб 

при Київській міській військовій адміністрації 

 

Постановою Кабінету Міністрів України від 01 грудня 2023 року № 1260 

«Про внесення  змін   до   постанови   Кабінету   Міністрів України від 4 серпня 

2023 року  №  812»,  якою вдосконалено організацію діяльності Рад з питань                  

внутрішньо   переміщених   осіб  при місцевих органах влади (далі – Рада                  

ВПО). 

Зміни передбачають збільшення кількості членів рад ВПО, залучення   

благодійних організацій для розвитку інфраструктури й можливостей 

територіальних громад розширення переліку документів для кандидатів, які 

подаються у члени рад ВПО, тощо. 

Рада з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській міській 

військовій адміністрації утворена розпорядженням начальника Київської міської 

військової адміністрації від 30 серпня 2023року № 667 та затверджено 

положення «Про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській 

міській військовій адміністрації» (розпорядженням від 16.01.2024 № 30 внесено 

зміни до Положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Київській міській військовій адміністрації), а розпорядженням від 27 вересня 

2023 року № 757 затверджено персональний склад Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації (далі - Рада). 

 До складу Ради увійшло дев'ять представників від внутрішньо 

переміщених осіб, три представники від громадських організацій та шість 

представників від структурних підрозділів Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації). 

З метою забезпечення  захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених 

осіб на території міста Києва та враховуючи зміни у законодавстві, які 

передбачають розширення кількості членів Ради до 30 осіб. Чисельність 

представників органу, при якому утворено Раду, становить не більше однієї 

третини осіб. Чисельність внутрішньо переміщених осіб становить не менше ніж 

50 відсотків кількісного складу членів Ради, проводиться додатковий добір 

членів Ради. 

До складу Ради входять внутрішньо переміщені особи, яким виповнилось 

18 років, місцем фактичного проживання яких згідно з довідкою про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи є адміністративно-територіальна одиниця, 

яка є адресою останнього задекларованого/зареєстрованого місця проживання 

внутрішньо переміщеної особи, на юрисдикцію якої поширюються 

повноваження органу, при якому утворено Раду, в тому числі що є 

представниками суб'єктів господарювання, які в установленому законодавством 

порядку перемістили свої виробничі потужності та активи. 

А також, по одному представнику від громадських об'єднань та 

благодійних організацій, діяльність яких спрямована на забезпечення та захист 



прав внутрішньо переміщених осіб і реалізацію проектів у межах територіальної 

громади міста Києва. 

Заяви приймаються по 10.02.2024 Департаментом соціальної та 

ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) (просп. Любомира Гузара,7 м. Київ, 03165; 

електронна адреса: social@kyivcity.gov.ua;), в електронній та/або паперовій 

формі: 

-заява у довільній формі, в якій зазначається про готовність працювати, а 

також -інформація про входження до складу інших консультативно-дорадчих 

органів, відсутність конфлікту інтересів; 

-документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України 

(паспорт); 

-документ про освіту (за наявності); 

-мотиваційний лист кандидата, в якому викладаються обґрунтування для 

обрання його до складу Ради; 

-відомості про контактний номер телефону та адресу електронної пошти 

кандидата (за наявності); 

-резюме із зазначенням контактного номера телефону та адреси 

електронної пошти кандидата (за наявності) 

-довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи або 

електронної довідки, яка підтверджує факт внутрішнього переміщення і взяття 

на облік такої особи, сформованої засобами Єдиного державного вебпорталу 

електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія 

(Дія) (за наявності технічної можливості), або листа громадського об'єднання чи 

благодійної організації щодо включення до складу Ради свого представника з 

інформацією про діяльність організації щодо забезпечення та захисту прав 

внутрішньо переміщених осіб і реалізації проектів у межах територіальної 

громади міста Києва. 

 

 


